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DISEMINARE ACTIVITĂȚI VIRTUALE ÎN CADRUL PROIECTULUI ERASMUS + „Promotion Of 

Identity, European Culture and Tradition”, nr. ref. 2018-1-IT02-KA229-047925_3, ITALIA 

20-23 APRILIE 2021 

 

În perioada 20-23.04.2021, 13 elevi din cadrul Proiectului de Parteneriat strategic în Domeniul Educației 

Școlare, Acțiune Cheie 2, Erasmus+ „Promotion Of Identity, European Culture and Tradition” nr. 

ref. 2018-1-IT02-KA229-047925_3, împreună cu 2 cadre didactice (prof. Ștefania Manea și ing. Rolland 

Szedlacsek) au participat, alături de elevii și cadrele didactice de la GENIKO LIKIO HORTIATI, 

Thessaloniki, GREECE, la activitățile virtuale organizate de cadrele didactice și elevii de la ISTITUTO 

ISTRUZIONE SUPERIORE "E. MEDI", LEONFORTE, ITALY. Tema acestei activități de 

învățare/schimb de bune practici  a fost: „Let’s continue our meeting in Sicily”. 

În prima zi, elevii au făcut o călătorie virtuală la Agrigento (Valea Templelor), au aflat informații despre 

festivalul folcloric „MANDORLO IN FIORE”, organizat în fiecare primăvară; a urmat un tur 

virtual la Agira (Castelul Medieval și orașul) și o vizită virtuală la fabrica de prelucrare a cărnii 

“Glorioso” din Nissoria, unde au primit informații chiar de la primarul localității, care este și proprietarul 

fabricii. Activitatea de grup, care a constat în învățarea unor rețete tradiționale siciliene, a fost urmată de 

vizionarea unui documentar despre Geoparcul „Rocca di Cerere”. Cu această ocazie, elevii au 

aflat informații despre evoluția geologică a I. Sicilia, despre formațiunile geologice care intră în 

alcătuirea sa, despre formele de relief etc.  

Activitățile au continuat în a doua zi cu o călătorie virtuală în orașul Palermo (cu catedrala și cele 2 

teatre), în localitatea Assoro și la fabrica de procesare a cărnii de porc „Mulinello”. În cadrul activității de 

grup, elevii au învățat gesturi specifice siciliene. 

Ziua a treia de activități a debutat cu o vizită virtuală a orașului Siracusa, ocazie cu care elevii au aflat 

care sunt caracteristice stilului baroc. După o prezentare a tradițiilor pascale specifice localităților Assoro 

și Leonforte realizată de elevii din Italia, elevii din România și Grecia au prezentat tradițiile din 

Săptămâna Mare specifice celor două țări, după care au urmat discuții în care au fost evidențiate 

asemănările și deosebirile în ceea ce privește modul în care sunt celebrate acestea în cele 3 țări. La finalul 

zilei, elevii din Romania și Grecia au prezentat activități pe care le-au desfășurat în cadrul proiectului, 
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activități care ilustrează, încă o dată, legăturile existente între cele 3 națiuni (Revoluția din Grecia și 

Castelul Ianza). 

În ultima zi, după mesajele de mulțumire din partea d-lui primar al localității Leonforte și a d-nei director 

a liceului, elevii au vizionat înregistrări din cele trei zile de activități, și-au exprimat punctul de vedere 

privind activitățile virtuale la care au participat și experiența acumulată ca urmare a participării la acest 

proiect Erasmus +. La final, profesorii coordonatori și cei care fac parte din echipa de management și 

implementare a proiectului au vorbit despre însemnătatea acestui proiect în ceea ce privește dezvoltarea 

lor profesională, despre legăturile de prietenie care s-au format între elevi și cadre didactice din cele trei 

școli, despre dificultățile întâmpinate în realizarea activităților cauzate de pandemie etc. 

Activitățile desfășurate au vizat însușirea unor cunoștințele despre patrimoniul cultural sicilian, în 

vederea identificării unor asemănări și diferențe cu patrimoniul celorlalți parteneri.  Aceste activități i-au 

ajutat pe elevii din grupul țintă să înțeleagă importanța conservării resurselor culturale sub toate 

aspectele; și-au dezvoltat competențele de comunicare și lingvistice;  a abilității de a recunoaște și de a 

valoriza resurselor culturale europene și locale și a încrederii în sine și a stimei de sine, a recunoașterii și 

aprecierii valorilor culturale care definesc identitatea fiecărei națiuni. 

 

prof. Ștefania Manea 

coordonatorul proiectului 
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